新型コロナウイルス感染症対策に係る今後の対応について
新型コロナウイルス感染症拡大を受けた福井県独自の「緊急事態宣言」が、９月１３日から「感染拡大特別警報」に切り替えられます。期間は９月３０日までです。しかしながら、児童生徒の感染が確認されるなど、依然として予断を許さない状況にあります。
つきましては、「感染拡大警報」の期間中の対応について市教委から通知がありましたので、それに基づき、次の通り対応をさせていただきます。継続するよう市教委から通知がありました。
１　感染症対策について
　　・学校では引き続き、「学校における新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン」の「レベル２」の感染症対策に取り組みます。
・生徒の登校については、引き続きこれまでの対応を継続します。　　
　　※本人や家族に発熱や風邪症状（ワクチン接種の副反応と考えられる場合を含む）が見られる場合には、自宅で休養することとします。出席停止扱いとします。
　　※本人が学校で体調を崩し、発熱や風邪症状が見られる場合には、早退し、自宅で休養することとします。その際には同居の兄弟姉妹のお迎えをお願いします。
２　部活動について
　　・福井地区内（福井市及び永平寺町）に限り、他の中学校との練習試合や合同練習など対外的な活動を認めます。
　・感染症対策、熱中症対策を徹底したうえで行うこととします。
※明日、明後日に部活動がある場合は、平日同様「健康観察カード」を確認したうえでの入校とします。「健康観察カード」忘れや記入漏れ等がないようにしてください。
※明日、明後日については、同じ時間帯に体育館で活動する部は２つまでとします。また、校舎内で活動する場合には、部ごとに活動場所を固定し密を回避します。
３　その他
　・大東祭（文化祭）は９月１７日(金)に実施します。
※保護者の参観はご遠慮願います。
・大東祭（体育祭）は９月１８日(土)に実施します。
※応援席を広く取るため、校庭への保護者の立ち入りはご遠慮願います。ただし、バックネットの外からの参観については、密にならないように見ていただくことはできます。
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